

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:115323-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Niemce: Słoneczne moduły fotoelektryczne
2022/S 045-115323**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 022-054146)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Niemce

Krajowy numer identyfikacyjny: IZP.271.1.2022

Adres pocztowy: ul. Lubelska 121

Miejscowość: Niemce

Kod NUTS: PL814 Lubelski

Kod pocztowy: 21-025

Państwo: Polska

E-mail: inwestycje@niemce.pl

Tel.: +48 817561521

Faks: +48 817561790

Adresy internetowe:

Główny adres: www.niemce.pl

Adres profilu nabywcy: <https://ugniemce.bip.lubelskie.pl/index.php?id=79>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych w gminie Niemce”

Numer referencyjny: IZP.271.1.2022

II.1.2) Główny kod CPV

09331200 Słoneczne moduły fotoelektryczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż zestawów instalacji fotowoltaicznych na terenie gminy Niemce, obejmująca między innymi:

1) dostawę i montaż 169 szt. instalacji fotowoltaicznych o mocy min. 3,42 kW, w 169 wskazanych lokalizacjach;

2) dostawę i montaż 185 szt. instalacji fotowoltaicznych o mocy min. 4,18 kW, w 185 wskazanych lokalizacjach;

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/02/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 022-054146](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 04/03/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/03/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 02/06/2022

Powinno być:

Data: 12/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 04/03/2022

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 14/03/2022

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**